



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE HUMANIDADES  
UNIDADE ACADÊMICA DE ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 29, DE 08 JUNHO DE 2016

O Diretor do Centro de Humanidades da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), Campus de Campina Grande, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração no Edital Nº 29, de 08/06/2016, publicado no D.O.U. de 15/06/2016, seção 3, páginas 68 a 71, no que se refere à Comissão Examinadora.

Onde se lê:

Profª Drª Maria de Fátima Martins (UFCG)	Presidente
Prof. Dr. Wenner Glaucio Lopes Lucena (UFPB)	Titular
Prof. Dr. José Ribamar Marques de Carvalho (UFCG)	Titular
Profª Drª Adriana Salete Dantas de Farias (UFCG)	Suplente
Profª Drª Adriana Fernandes de Vasconcelos (UFPB)	Suplente
Profª Msc. Josicarla Soares Santiago (UFPB)	Suplente

Leia-se:

Profª Drª Maria de Fátima Martins (UFCG)	Presidente
Profª Drª Adriana Fernandes de Vasconcelos (UFPB)	Titular
Profª Msc. Josicarla Soares Santiago (UFPB)	Titular
Profª Drª Adriana Salete Dantas de Farias (UFCG)	Suplente
Prof. Dr. Wenner Glaucio Lopes Lucena (UFPB)	Suplente
Prof. Dr. José Ribamar Marques de Carvalho (UFCG)	Suplente

Campina Grande, 19 de julho de 2016.

Luciênio de Macêdo Teixeira  
**Diretor do CH**